
 نگاهی مفهومی به قضيه كار و انرژي
  

 

پيدا مي كند. يا وقتي  اتومبيلي سرعت مي گيرد، به دليل كاري كه روي آن انجام مي شود انرژي جنبشي وقتي

  :كار انجام مي شود. به اين ترتيب مي توان گفت اتومبيل متحركي كُند مي شود براي كاهش انرژي جنبشي آن

 

  .تغيير انرژي جنبشي جسم مساوی است با كار انجام شده روي جسم

 

 

 

قضيه، كار کل برابر  اين .در برابر تغيير انرژي جنبشي است. اين بيان، همان قضيه كار و انرژي است كار

  . مجموع جبری كار تک نيروهای وارد بر جسم است

 

 

برابر كاري است كه  اگر جسمي را هلُ دهيد و اصطكاك نيز بر جسم اثر كند، تغيير انرژي جنبشي جسم مثلا 

كه جسم را هل مي دهد( منهاي نيروي اصطكاك  نيروي خالص انجام مي دهد كه عبارت است از نيروي دست شما

در اين مثال، بخشي از كاري كه انجام مي دهيد سبب تغيير انرژي جنبشي  .()كه با حركت جسم مخالفت مي كند

  .شود بقيه را اصطكاك جذب مي كند و به گرما تبديل مي شود جسم مي

 

 

صفراست و كار  اصطكاك مساوي و در جهت مخالف هل دادن شما باشد نيروي خالص وارد بر جسم اگرنيروي

قضيه كار و انرژي در مورد كم شدن  . نجام نمي شود. در اين صورت تغيير انرژي جنبشي صفر استخالص ا

اتومبيل مي كوبيد ، باعث سر خوردن آن مي شويد. جاده روي  سرعت نيز به كار مي رود. وقتي روي ترمز

 روي امي دهد. اين كار نيروي اصطكاك ضرب در فاصله اي است كه در آن ني اتومبيل كار انجام

 


